

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гурт. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Листьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенем оплати
почтової.

Реклямації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації. — Комунікат польського Кола. —
Прїїзд короля Петра I. до Сербії).

З Відня доносять, що молодоческий клуб ухвалив резолюцію, в котрій заявляє, що недопущене до парламентарного полагодження бюджетової провізорії було політичною коначностію. Клуб ухвалив обставати при своїх жаданях. — Шан президент міністрів др. Кербер заявив вчера тим послам, котрі у него появили ся, що ще в тій хвили не може сказати, коли скличе на ново Раду державну. Коли би угода перейшла в угорскім парламені скоро і гладко, то в такім случаю треба буде і в Австрії скликати вскорі Раду державну.

Коло польске по оногдшній нараді видало такий комунікат: На засіданю дня 22 с. м. по переведеню довірочної дискусії над бюджетовою провізорією і стоячою з нею в звязи загальною політичною ситуацією, ухвалено між иншим: 1) На внесене посла Антона гр. Водзінського змагати усильно після поновного зібраня пессольської палати до переведеня зміни регуляміну палати і в тій цілі увійти в порозумінє з всіма сторонництвами, які хотіли би змагати до сеї самої цілі, а то з уваги, що переведене зміни регуляміну палати є першим і необхідним услівем поправи політичної ситуації. 2) На внесене посла Стан. Стажинського ухвалено голосувати тільки за 3-місячною провізорією бюджету і в тій цілі зробити в палаті відповідне внесене на случай, коли би прийшло до нарад над провізорією. 3) На внесене посла Евг. Абрагамовича ухвалено старати

ся о переведене бюджетової провізорії в парламентарній дорозі і в тій цілі вплинути на ческий клуб, аби відступив від наміреної обструкції против парламентарного полагодження бюджету, а також впливати в цілі усунення евентуально наміреної обструкції против парламентарного полагодження бюджету, коли такі змаганя вийдуть з якої небудь сторони.

В середу о годині 10-ій перед полуднем гук арматних стрілів оголосив Білгородови візд короля Петра I до своєї столиці. Коло двірця залізничі і на двірці зібрали ся величезні товпи народа, котрі повитали короля окликом: „Живію!“ Король висів з вагону в уніформі сербского генерала. На двірці представлено ему російского посла Чарикова і австро-угорского гр. Думбу. На промову президента міністрів Авакумовича король відповів: Панове міністри! Легко зрозумієте, панове, якою торжественною є для мене хвиля, в котрій по 45 літах знов стаю на сьвятій, батьківській землі. Переймає мене заразом почуте вдяки для Господа і чувство щастя. Я сьвідомий обовязків, які почивають на королі Сербії. До сего прилучає ся почуте сердечного признаня для вас, пане президенте міністрів і для ваших товаришів в правительстві, що сповнили свої обовязки так, як то лежало в інтересі нашої дорогої вітчизни. Через те ви зобовязали мене, панове, до сеї спелени, що чую ся щасливим, коли можу в тій хвилі висказати вам мою найгорячішу подяку і королівске признанє. — Ту бесіду нагороджувано окликами: Живію! Відтак президент міністрів Авакумович представив королеві генералів і офіцирів. Опісля іменем міста Білгорода промавлє радний Павлович, котрому відповів король, що буде уважати своїм обовязком з Білгороду вчи-

нити гідне огнище сербского народного життя. З черги вручено королеві хліб і сіль, витала его депутация білгородских дівчат, а відтак король виїхав з двірця і галевим повозом, ескортований войском, удав ся до собора. — По дорозі студентскі товариства і войско удержували шпалір. В церкві, переповненій цивільними і війсковими достойниками, промовив до короля митрополит, зазначуючи, що нічо на землі не діє ся без Божої волі. Тому і поворот родини Карадбордевичів і вступлене короля Петра на престол є Господною ласкою. Бесідник заносить молитви до Предвічного, щоби підпирав правліне короля Петра і позволив народови під его управою розвинути ся і зацвести. Король побув в церкві пів години, відтак посеред овацій публики по дерозі удав ся до конаку, де очікував его сенат і члени скупщини. На промову президента сенату Велимировича король відповів, дякуючи сердечно за привітанє і запевнював, що вступаючи на сербский престол, рішив ся управляти завсїгда в порозуміню з народом, а одиноким его бажанем єсть сповнити сеї обіт. Король закінчив свою промову окликом в честь Сербії і народного збору. — З причини бознастанної овації зі сторони публики, згромадженної перед конаком, король виїшов на балкони. В цілім місті панував ентузіазм. Торговлі позамікали. Війскові музика грали на публичних площках, приватні по льокалях виключно народні мелодії. О год. 9¹/₂ вечером прибув перед конак похід зі смолоскипами, устроений студентами і інтелігенцією. Співацкі товариства виконали кілька пісень. Король в окруженю міністрів виїшов на балкони, опісля відчитав бесіду, в якій заявив, що буде панувати в душі традицій дому Карадбордевичів і опираючись

19

РУСЯВЕ ВОЛОСЄ.

(З англійского — А. Серджента).

(Дальше).

— Мені й не снить ся сказати вам то — відповів хлопчище зухвало. — Йй добре поводити ся, має опіку і я маю вам сказати, що она вже не верне.

— Не верне! — повторив Юрій. Єму якось дивно зробило ся і мале темна комната аж закрутила ся довкола него.

— Йй вже то все сприкрило ся — опротивіло — каже она. Не хоче учити ся і удавати велику паню. Та й ще каже, що ви єї вже не любите, тому пійшла она до тих, що єї хоч трохи люблять.

— То лож! Підла лож!

— Не лож, пане. То сьвята правда. Я бачив єї нані на улиці в Уайтчепель. Она казала, що вам ні нащо не здасть ся глядати єї, бо она утїкла з иншим чоловіком. А отсе відсилає вам.

То „отсе“ була мала золота обручка, що висіла у Джессі все на стяжці. Юрій скоро вхопив єї, его руки так дрожали, що він ледве міг удержати єї, глядячи за одною буквою вирізаною в середині перстєня. Але вкінци

найшов єї і тепер пізнав, що то була Джессина обручка.

— Ви украли обручку від неї — скрикнув хрипким голосом. — Она ніколи не була би єї віддала тобі добровільно — і ніколи не дала би тобі такого порученя. Коли она то зробила — коли дійсно то зробила — то я убю єї і того чоловіка, що єї збаламутив! То присягаю на всі мої сьвятости!

Але нагле стратив силу. Его немов би що розсаджувало, мозок стратив сьвідомість, здасть ся в наслідок Стефанового удару підчас бійки — і він повалив ся як кусник дерева на землю і лежав безпомічний, непритомний у ніг свояка Гельмонта і Джессиноного післанця, Діка Ера.

17.

Джессю впушено так тихо і потайно до комнати, в котрій мешкала єї бабка, що ніхто в цілім домі крім Стефана Ера і его домівників не знав о єї присутности. З незвычайною хитростію, яка по часті впливала з его любові до неї, а по часті з релігійної божевільности, робив Стефан вже від кількох тижнів приготвлення до єї припята. Дім при Бальдвін Курт, в котрім тепер мешкав, був так розвалений і знищений, що навіть нуждарі, котрі перше в нім мешкали, майже всі з него забрали ся. В одній з комнат того дому допущено ся страшного убийства і богато людей з Бальд-

він Курт було цілком певно пересьвідчених, що в ноци, коли всюда заволділа тишина, чути стони і крик убитого. Тій обставині завдячував Стефан, що удало ся ему без великого труду наймити на поверсі, над комнатою, де довершено морду, дві комнати за сьмішно низьку ціну. Сам власними руками і при помочи брата та Алісії Дрю вибілів стіни, вичистив порядно комнати, поробив деякі напрямки, переріз свою бідну обставу і спровадив відтак стару паню Флінт з єї нужденного мешканя в Міль Стріт. Єї нове мешканє повинно було видатись їй властиво паньским, але звичаєм людей свого стану она цілими днями нарікала на него і ганьбила. Він намовив Алісію Дрю, аби она спровадила ся до них і мешкала разом з старою Флінт. В сусідній комнаті спали і Ілі Стефан і Дік, а на долині в порожнім мешканю працював деколи Стефан, хоч більшу часть дня проводив в одній столярській робітні недалеко від Уайтчепель Ред. На долині, в партері, мешкав по одній стороні дуже глухий, старий шведь-полатайко, а по другій кілька дівчат, фабричних робітниць. Пивниці і комнати на поді рідко коли були замешкалі.

Всі ті обставини зложили ся на те, що ему досить легко було дістати Джессю в свої руки. Дуже мало людей журило ся долею его або тітки Флінт, аби аж звідували ся, що стало ся з ним і з его братом, коли они пезли з Міль Стріт, о присутности невилічимо недужої старої в комнаті Алісії Дрю в цілім домі

На всякий десяток кос даю одну косу і камінь безплатно, то єсть даром.

Довгота в сантиметрах	65	70	75	80	85	90	95	100
за одну штуку з каменем Кор.	2-10	2-20	2-30	2-40	2-50	2-60	2-65	2-70
на 5-кгр. по-силку іде штук	16	15	14	13	13	13	12	12



Карпатські срібно-сталеві коси мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тве як бритва найтвердшу (псянку), то єсть гірську траву і збіже; що тільки попаде під неї, перетинає за одним замахом; на стопу тільки незначно зуживають ся і мозольну роботу хлібороба на половину лекшу роблять. Приятна, легка робота на полі справляє радість всякому хліборобови, тому всякий косить тільки карпатськими срібно-сталевими косами.

Серпи озубрені з англійської сталі дуже добре жнуть збіже і легко перетинають, так, що не чути в руках. Поручаю Вам, милі Сестри, хто замовить 20 штук серпів, дістане 2 даром.

Ціна за одну штуку 30 кр., то є 60 сот.

На всяке замовлене треба прислати 2 корон задатку, без задатку не висилась нікому. На жадане цїпники даром і оплачено, просить запам'ятати нашу адресу. З почетом:

Александр Копач,

Струтин вижний, п. п. Долина коло Стрия.

Ц. к. уприв. галицький акційний
БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

подає до відомости

що всі видані центральним Заведенем у Львові
находячі ся в обігу

4¹/₂% касові асигнації

опроцентовані будуть

почавши від дня 1-го жовтня 1903

по 4⁰/₁₀ з 90-дневним виповідженем

а всі зістаючі в обігу

4⁰/₁₀ касові асигнації

опроцентовані будуть

почавши від дня 1-го вересня 1903

по 3¹/₂% з 60-дневним виповідженем

Львів, дня 24 червня 1903.

Дирекція.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграичних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принимати оголошеня виключно лиш ся агенція.